

Торжественное вручение шариковой ручки и другие школьные истории известных новосибирцев

01.09.2022



Елена Шкуратова, основатель конкурса красоты и материнства «Леди Сибири»,
Lady World 2022:



«Мои школьные годы начались незабываемо: в первый класс я пошла абсолютно лысая. Накануне отдыхала в деревне у бабушки с дедушкой. Мой дед стриг овец специальной машинкой. Я собрала местную детвору, раздобыла дома эту машинку и предложила подстричься. Стиль «под овцу». (Смеётся) При всех сама налысо ею и подстриглась. Ребята были в восхищении, тоже захотели такую причёску. В итоге я побрила ещё пять или шесть человек. Мама была в ужасе, когда приехала за мной в деревню. И на линейку 1 сентября я пошла в панаме, потому что не на что было цеплять бантики».

Александр Петенев, лидер коллектива «Рви меха, оркестр»:



«Дело было в классе 8-м примерно. На перемене заправляли бензиновую зажигалку. В результате неосторожного обращения с бензином немного пролил, и полыхнуло. Огонь быстро потушили, но «сознательные» одноклассники доложили куда следует. В общем, с родителями вызвали меня к директору, и там пришлось объясняться в отсутствии злого умысла, что всё произошло случайно, никто поджог не планировал».

Карен Мовсесян, оперный певец, почётный работник культуры Новосибирской области:



«Одним из самых ярких воспоминаний школьных лет для меня является день, когда нас принимали в пионеры. На дворе 1987 год и торжественная линейка третьеклассников, ожидающих заветный галстук, стояла в ереванском «Парке Победы». Дрожь в коленках и невероятное чувство гордости настигли меня в секунды, когда долгожданный аксессуар обнял шею новоиспеченного пионера! Не расстался с галстуком я и дома. Повязал его поверх спортивного костюма и вышел играть в футбол. Дворик наш был в форме колодца, все соседи имели окна, выходящие во двор. Помню, что не жалел связок – привлекал максимальное к себе внимание и громко требовал отдать мне пас! Я хотел, чтобы все соседи видели, что с ними рядом теперь проживает не просто мальчик Каренчик, а целый пионер.

Школу я окончил 28 лет назад, но не перестаю удивляться тому, что повзрослевшие одноклассники для меня родные и полностью понятные во взрослой жизни. Например, недавно сменился консул Армении в Новосибирской области, на должность случайно назначили моего одноклассника Эдуарда Арутюняна. Мы не виделись 28 лет, люди меняются, но в аэропорту я встретил того же Эдика. Родного и настоящего.

Всех с Днём знаний!»

Константин Голодяев, краевед, экскурсовод, автор книг об истории Новосибирска:



«Я почему-то много помню из первого класса. Может, потому, что это было впервые в моей жизни. Например, как нам торжественно вручали шариковые ручки. Чтобы её получить, сначала нужно было научиться без клякс писать чернилами, перьевой ручкой. Зимой мы приносили в школу свои игрушки и книжки для отправки детям воюющего Вьетнама. Зачем им были нужны книжки на русском языке, никто, конечно, не задумывался, но картинки же были большие. В первом классе у меня случилась и первая любовь – это была одноклассница Наташа А. Помню, как стоял с ней рядом у окна, мы смотрели на школьный двор, и я пытался к ней прикоснуться».